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 “Eu gosto de curar, de juntar, de aproximar,

 de unir, de levantar, de abrir os caminhos. 

 “Enquanto eu puder segurar um trabalho

 pela linha do bem, vou até o fim”.  

“MÃE DE SANTO, TEU NOME É ZIMÁ”

UM DOCUMENTÁRIO SOBRE A VIDA DE UMA DAS MAIORES REPRESENTANTES DA UMBANDA NO CEARÁ.
Zimá Ferreira da Silva, ou simplesmente Mãe Zimá, nasceu no seio de uma família humilde de Fortaleza, em 1947. A sua linhagem tem origem na cidade de Pacatuba, município onde foram trabalhar a maioria dos negros que no Ceará chegaram. Simpática, espiritual e gentil, Mãe Zimá tem dedicado quase 60 anos à prática e divulgação da cultura Umbanda, sendo talvez a mais destacada representante das religiões afro-brasileiras no Ceará e umas das poucas “mães-de-santo” do mundo.
Os realizadores de audiovisual Clébio Viriato e Lília Moema vêm acompanhando esta dama-ícone da cultura afrodescendente ao longo de seis anos, com a produção do filme “Mãe de Santo, teu nome é Zimã”: um documentário com reconstruções ficcionais que retrata a vida e obra religiosa de Mãe Zimá. Atualmente em fase de finalização, o longa-metragem exporá aspectos e vivências significativas das tradições e religiões de ascendência africana no Brasil, as quais sofrem de preconceito e desconhecimento por parte de vários setores da sociedade brasileira.
A própria vida de Mãe Zimá representa a história da Umbanda no Ceará. Ela tem se dedicado a esta religião há mais de meio século, mantendo viva a tradição das giras, oferendas, cantares, vestimentas, culinária, gratidão aos orixás e rituais que convocam pessoas de todas as idades, destacando-se a participação de jovens que continuarão com a devoção à Umbanda para o Século XXI. 

Considerada uma grande sacerdotisa religiosa, Mãe Zimá fundou o seu próprio terreiro de Umbanda que leva o nome de um de seu Orixá: Ogum. É o local para a reunião das variadas gerações. A construção do terreiro trouxe grandes benefícios às ruas que ficam no seu entorno como, por exemplo, aterramento e saneamento básico.  Levar a filme a vida desta personagem implica abordar o vasto universo da Umbanda e a sua contribuição para a formação da identidade cultural brasileira, principalmente a nordestina.
 “Mãe de Santo, teu nome é Zimá” compreende uma produção com fins eminentemente culturais, que visa aportar à apreciação, respeito e divulgação da rica diversidade religioso-cultural do Brasil. Uma realização da Associação de Cinema e Vídeo de Quixadá, junto com a Cabeça de Cuia Filmes, Clan do Cinema e a Red Line Films, oriunda do Rio de Janeiro. O projeto conta com apoio do Ministério da Cultura, Governo do Estado do Ceará/SECULT, patrocínio do Banco do Nordeste, além de uma equipe de profissionais da primeira linha do cinema brasileiro. 

O longa-metragem será finalizado no segundo semestre de 2013, com lançamento nacional dia 20 de novembro. Após a estreia será distribuído gratuitamente junto às escolas e estabelecimentos públicos de ensino, bem como em emissoras de televisão, e em cinemas. 
Parte das filmagens finais será realizada durante as festividades de Yemanjá, na Praia do Futuro de Fortaleza, no próximo 15 de Agosto de 2013, convidando todos vocês a participarem deste evento.
 Para assistir o teaser do filme, acesse aqui: http://vimeo.com/71484844 
 Maiores informações e novidades sobre o filme em www.maezima.com.br

SERVIÇO:
Filmagens do documentário-ficção “Mãe de Santo, teu nome é Zimá” durante as festividades pelo dia de Yemanjá, a Rainha do Mar.

Horário: A partir das 08h 30.
Local: Praia do Futuro, Fortaleza, Ceará.

Referência: Frente ao palco principal da Associação dos Umbandistas.
CONTATO: César A. Martín – Assessor de Imprensa. 
(85) 9702.3911 / 9164.4381 / 88577501. 
agenciagpm@gmail.com / @CesarA.Martin.
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